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Ata da 2a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 13 
de fevereiro de 2025, no Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a 
Presidencia da vereadora Neilza Elias da Silva. Aos 13 (treze) dias do mes de 
fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco) estando na bora regimental, Sra. 
Presidenta solicitou a abertura do quorum de presenga dos senhores 
vereadores: Neilza Elias da Silva, Joceli Bruno Berta, Geane Maria Veloso de 
Almeida, Djacy Washington Clemente Maia, Mario Rafael de Farias Lages, 
Claudio Alex Cavalcante Silva, Monica Maria dos Santos Silva, Luiz Carlos 
Omena da Silva, Marco Antonio Silva de Oliveira, Jose Lavodnas Rodrigues 
de Assis Junior, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Thiago Viana de Mendonga 
Canuto. Havendo numero legal, a presente sessao foi aberta e colocada a ata 
da sessao anterior em votagao, sendo aprovada por unanimidade. Em 
seguida foi feita a leitura da pauta da ordem do dia, constando das seguintes 
materias: Indicagao n°. 003/2025 - Sugere a Sra. Prefeita: A Construgao de 
praga publica provida com instalagoes voltadas as atividades fisicas e 
recreativas, dotada com aparelho de ginastica, a ser edificada em frente ao 
ginasio esportivo da Comunidade Mangabeiras, Cha do Pilar/Pilar, de autoria 
do vereador Djacy Maia; Indicagao n°. 004/2025 - Sugere a Sra. Prefeita: A 
reforma ou reconstrugao do ponto de Mototaxistas localizado na Rua 
Venceslau Batista, no municipio de Pilar/AL, de autoria do vereador Joceli 
Berta; Indicagao n°. 008/2025 - Sugere a Sra. Prefeita: Que seja realizada a 
pavimentagao asfaltica do Conjunto Pilar II, III e IV, de autoria do vereador 
Alex Cavalcante; Indicagao n°. 010/2025 - Sugere a Sra. Prefeita: Que seja 
realizada a pavimentagao asfaltica do Conjunto Cidade Jardim, de autoria do 
vereador Alex Cavalcante; Indicagao n°. 011/2025 - Sugere a Sra. Prefeita: A 
ampliagao do cemiterio Sao Vicente de Paulo, como tambem a reforma da 
Igreja e a construgao de banheiros sanitarios. E a ampliagao do cemiterio 
Senhor do Bonfim, de autoria do vereador Luiz Carlos; Indicagao n°. 
006/2025 - Sugere a Sra. Prefeita: A revitalizagao do parapeito do calgadao 
da orla lagunar, de autoria da vereadora Geane Veloso. Indicagao n°. 
003/2025 e passada a palavra para o autor, vereador Djacy Maia dizendo que 
se trata da construgao de uma praga publica para aquela comunidade da 
Mangabeira, onde e uma solicitagao da populagao e o municipio ja possui 
uma area, nao tendo custos. Facultada. A vereadora Geane Veloso dando seu \\ 
apoio, onde ali e uma comunidade que necessita desses cuidados. O 
vereador Joceli Berta dando seu apoio, parabenizando o autor, sugerindo que 
alem das pragas possam ter monitoramento para mais seguranga. O vereador 
Rafael Lages dando seu apoio, pedindo que fosse acrescentado uma / 
academia, crossfit e essas reivindicagdes se estendam para outros conjuntos. /
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O vereador Luiz Carlos dando seu apoio a essa importante materia. A 
vereadora Monica Maria dando seu apoio, parabenizando o autor, onde essa 
prapa sera de muita importancia para aquela comunidade, fortalecendo os 
vinculos coletivos. O vereador Leonardo Lopes dando seu apoio e que essas 
IndicaQdes sejam atendidas e transformadas em Projetos, pois muitas vezes 
essa casa nao tern o retorno do Executivo. O vereador Alex Cavalcante 
dizendo ser de muita importancia essa Indicapao, deu seu apoio. Aprovada 
por unanimidade. Indicapao n°. 004/2025 e passada a palavra para o autor, 
vereador Joceli Berta dizendo que essa Indicapao e simples, mas de muita 
importancia, sendo necessaria essa reforma do ponto dos mototaxistas aqui 
de Pilar, precisando de urn local para receber bem os usuarios, sugerindo em 
parceria com a guarda municipal urn banheiro. Facultada. O vereador Djacy 
Maia dando seu apoio e essa categoria dos mototaxistas merece nosso 
respeito, dando maior bem estar para essa classe e os usuarios. Aprovada 
por unanimidade. Indicagbes n°s. 008/2025 e passada a palavra para o autor, 
vereador Alex Cavalcante pedindo apoio aos colegas vereadores, tendo 
certeza que a prefeita Fatima Rezende ira atender a essa Indicagao para 
pavimentagao do asfalto do Conjunto Pilar II, III e IV. Indicagao n°. 010/2025 e 
passada a palavra para o autor, vereador Alex Cavalcante dizendo que as 
pessoas dos residenciais Cidade Jardim II, III e IV pedem a pavimentagao 
daquele asfalto, pois existem buracos, poeiras. Facultada a palavra para as 
duas Indicagbes. O vereador Djacy Maia dando seu apoio, sendo de muita 
importancia a pavimentagao daquele asfalto do Conjunto Pilar II, III e IV, 
gerando comodidade porque facilita o deslocamento dos pedestres naquela 
regiao. Em elagao ao Conjunto Cidade Jardim tambem e de muita importancia 
a pavimentagao asfaltica, pois e muita poeira, buracos O vereador Luiz Carlos 
dando apoio as Indicagbes, parabenizando o autor e tern certeza que a 
prefeita ira atender. O vereador Rafael Lages dando seu apoio, sugerindo que 
as Indicagbes sejam encaminhadas para os Secretarios, determinando 
resposta de uma programagao, cronograma ou estudo. A vereadora Monica 
Maria dando seu apoio, parabenizando o autor e em relagao ao Cidade 
Jardim esta evoluindo a cada dia e isso traz uma grande preocupagao no 
sentido de estarem atentos a essa evolugao, dando as respostas necessarias 
para que aquela populagao do conjunto possa ter equipamentos necessarios 
para o bom convlvio social. A Indicagao referente ao Conjunto Cidade Jardim 
e preciosa, onde foi urn dos pedidos que mais ouviram da populagao para 
asfaltar e a prefeita Fatima Rezende ja externou o grande carinho e 
preocupagao por esses conjuntos. O vereador Joceli Berta parabenizando o 
autor das Indicagbes, os detalhes sao muito importantes, a fiscalizagao de
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construQao das cal^adas precisa ser bem linear para facilitar o trajeto dos 
cadeirantes, deu seu apoio. Aprovadas por unanimidade. Indicapao n°. 
011/2025 e passada a palavra para o autor, vereador Luiz Carlos falando que 
sua Indica^ao se trata da situapao do cemiterio de Pilar e do Frei Damiao, que 
precisam de reforma e amplia^ao, pois nao comporta mais nenhum funeral 
por falta de espapo. Facultada. O vereador Djacy Maia dando seu apoio, 
dizendo que esse e um tema importante, sendo tratado como um tabu e se 
observa por parte da sociedade que geralmente nao gosta de falar sobre esse 
assunto, sendo necessaria essa possibilidade de ampliagao desses 
cemiterios. A vereadora Monica Maria parabenizando o autor da materia, 
concordando com o vereador Djacy Maia onde esse e um tema onde as 
pessoas temem comentar, pensar, sendo um tema pratico e necessario, 
dando seu apoio. O vereador Marco Antonio parabenizando o autor, sendo um 
tema complexo, sensivel e se precisa enterrar os mortos com dignidade, deu 
seu apoio. O vereador Alex Cavalcante deu seu apoio, sendo um assunto 
complexo. O vereador Thiago Canuto dando seu apoio, sugerindo que fosse 
feito um estudo para um convenio de um crematorio para queimar as ossadas 
antigas. O vereador Joceli Berta dando seu apoio e teve a honra de ser 
secretario de urbanismo e na epoca esse ja era um tema bastante discutido e 
sempre foi pensado na ampliagao. Aprovada por unanimidade. Indicagao n°. 
006/2025 e passada a palavra para a autora, vereadora Geane Veloso 
sugerindo a revitalizagao do parapeito da orla, onde a construgao daquele 
parapeito foi Indicagao de sua autoria em 2019, pois a orla precisa estar linda 
para receber os turistas. Facultada. Aprovada por unanimidade. Nao havendo 
mais materias para serem discutidas e votadas na ordem do dia, a presente 
sessao foi passada para assunto gerais. O vereador Luiz Carlos falando sobre 
o dia mondial do radio. Falou tambem sobre a Lei Federal que proibe os 
celulares nas escolas, teve a oportunidade de conversar com alguns 
estudantes. Parabenizou o Secretario de Educagao Clewerton Cavalcante e 
toda equipe por todo trabalho que estao realizando na secretaria de 
educagao. O vereador Joceli Berta dizendo ser importante fazer uma 
avaliagao do que se fez durante a semana, teve uma reuniao no hospital para 
tratar da coleta de lixo hospitalar que precisa ser coletado de forma diferente 
do domiciliar e o municipio tern uma grande parceria com o pessoal da CTR. 
Foi tratado no hospital tambem a questao da compra de uma parte da energia 
do CTR para o municipio e na saida do hospital ouviu de algumas pessoas a 
necessidade de se ter um local de espera na porta. Parabenizando o 8° 
Batalhao da Policia Militar de nosso municipio pelo trabalho que tern feito 
quanto a cobranga desses sons automotivos e motos sem escape que tern
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incomodado muito, parabenizando em especial o Major Navarro e toda sua 
equipe. Teve a honra de conversar com a Secretaria Ivanilda e foram ao 
complexo nutricional, onde ira apresentar urn Projeto muito bom para o 
municipio e tera a participaqao da secretaria de assistencia social. O 
vereador Rafael Lages falando sobre a questao de entulhos que as pessoas 
vem desordenadamente colocando nas vias, prejudicando os transportes 
precisando se programar para coIocar esses entulhos nas ruas, pois tern 
maquinas, cagambas e profissionais que precisam ser avisados para retirar. A 
vereadora Geane Veloso solicitando a pavimentagao da Travessa Margarida 
Peixoto, sendo urn apelo dos moradores daquela localidade, acreditando que 
ja esteja na pauta da prefeita Fatima Rezende para ser solucionado. Aparte 
vereador Rafael Lages dizendo que as Travessas Eusebio Serafim e Horacio 
Serafim, no Loteamento Manguaba e a Margarida Peixoto tern a dificuldade 
por ser estreita para a maquina ir e voltar existindo um tipo de maquina 
pequena, mas que nao esta disponibilizada no contrato. Retorna vereadora 
Geane Veloso agradecendo as palavras do vereador Rafael Lages. 
Parabenizou o secretario de urbanismo Joab que tern desempenhado um 
excelente trabalho, O vereador Marco Antonio falando sobre o Projeto 
Gabinete nos Bairros, sabado passado estiveram na Morada do Alto ouvindo 
as pessoas e as necessidades daquele conjunto, agradecendo pelo carinho e 
recepgao. Aparte vereador Rafael Lages sugerindo que o municipio tenha um 
orgao fiscalizador, pois sao muitas reclamagbes da populagao. Retorna 
vereador Marco Antonio agradecendo as palavras vereador Rafael Lages. 
Agradecendo ao Deputado Davi Davino que mandou a FUNBRASIL em 
parceria com o Institute Cachoeira no sabado, atendendo mais de 150 
pessoas com exames de vista, sangue, glicemia, um atendimento 
espetacular. Teve uma reuniao essa semana da Comissao de Direitos 
Humanos e quern teve seu auxilio cortado do Bolsa Viva Bern Pilar, pode 
entrar em sua rede social e solicitar uma conversa. O vereador Alex 
Cavalcante esteve no Bairro Edite Franga onde foi chamado para ver umas 
demandas, sendo bem recebido, fez o pedido ao secretario Joab. Fez visitas 
as escolas, sendo bem recebido pelos professores, diretores e as criangas 
estao muito satisfeitas. Secretario de Educagao Clewerton Cavalcante e a 
prefeita Fatima Rezende estao muito atentos a educagao. Parabenizou os 
Padres Roniel e Xavier portodo segundo domingo do mes realizar uma missa 
campal, que foi muito linda. A vereadora Monica Maria dizendo que seu 
gabinete esta sempre aberto para quern tiver interesse e sera uma honra 
receber a populagao. Esteve na Guarda Municipal, agradecendo ao Feitosa e 
parabenizando pelo trabalho. Esteve tambem na Casa da Cultura, Secr^taria
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de Esportes, parabenizando a nova secretaria de esportes Dani Brasil, 
Secretaria de Educapao que sempre e bem recebida e e sempre um prazer 
estar com o amigo e Secretario de Educagao Clewerton Cavalcante. A cada 
dia esta aprendendo mais e podem contar com seu trabalho. Nao havendo 
mais pronunciamento, antes de encerrar a presente sessao foi concedido um 
minuto de silencio em memoria de Bruno, Sr. Benedito Paes e pela saiide do 
Papa e em seguida a presente sessao foi encerrada e para constar eu ELANE 
CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente ata 
que depois de lida e aprovada sera assinada pela Presidenta e 1° Secretario 
da Mesa Diretora. Sala das Sessoes Vereador Antonio Aniceto dos Santos, 
aos 13 dias do mes de fevereiro de 2025.
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